

Informacija za medije
Našice, 15.04.2011.

ODRŽAN ČETVRTI DAN OTVORENIH VRATA U NAŠICECEMENTU

Našice, 15.04.2011. – Danas je u Našicecementu održan četvrti Dan otvorenih vrata. Dio je to Programa komunikacije s lokalnom zajednicom koji svake godine provodi Našicecement. Ovaj Program obuhvaća i brojne druge aktivnosti koje se kontinuirano provode tijekom cijele godine.

Našicecement i njegovi djelatnici već se nekoliko godina za redom druže sa vrtićancima i školarcima grada Našica. Tako su u 2010. godini u Programu komunikacije sa lokalnom zajednicom sudjelovali: DV Zvončić, Našice; DV Jaglac Đurđenovac, OŠ Kralja Tomislava, Našice; OŠ Dore Pejačević, Našice i SŠ Isidora Kršnjavog, Našice.

Za vrtićance su organizirane dvije radionice na kojima su djeca radila beton kojim su punili kalupe raznih oblika poput brodova, riba, životinja i sl. Nakon toga izrađivali su plakate od kolaža, a teme su bile zaštita zraka, zaštita voda i čisti okoliš (otpad).

Za osnovne i srednju školu bio je raspisan natječaj za učeničke projekte na teme; Održivi razvoj našičkog kraja i bioraznolikost – mogućnosti i perspektive; Korištenje obnovljivih i neobnovljivih izvora energije; Mikroklima našičkog kraja i Eksploatacija mineralnih sirovina u tvornici cementa Našicecement d.d. Pristigli radovi izloženi su u Upravnoj zgradi Našicecementsa.

Za sudjelovanje u Programu komunikacije s lokalnom zajednicom sudionici su nagrađeni dodijeljenim novčanim sredstvima koja su utrošena za kupovinu dječjih igračaka, namještaja i informatičke opreme za potrebe vrtića i škola.

Današnji posjetitelji imali su priliku vidjeti postrojenja Našicecementsa, pogledati igrokaz koji su pripremili učenici OŠ Kralja Tomislava, Našice pod nazivom: Kad se male ruke slože, te poslušati prezentaciju učenika SŠ Isidora Kršnjavog, Našice koja je nosila naziv: Ne u moje dvorište.

Za posjetitelje je organizirana i nagradna igra, a u zabavnom dijelu programa djecu su zabavljali klaun i mađioničar.

Našicecement d.d. Našice s godišnjim kapacitetom od milijun tona cementa i Namala, druga je tvornica cementa u Hrvatskoj po instaliranim kapacitetima i tržišnom udjelu. Od izvoznih tržišta Našicecement d.d. prisutan je u BiH, Sloveniji i Mađarskoj.

Kontinuirano ulaganje u proizvodne kapacitete i zaštitu okoliša rezultiralo je proizvodnjom tri nove vrste cementa u 2010. godini, a trenutno se radi i na implementaciji novog postrojenja za redukciju dušikovih oksida na dimnjacima peći - SNCR postrojenje. Ovo je jedino takvo postrojenje u Hrvatskoj, a na taj način Našicecement osigurava da područje Grada Našica, barem što se tiče Našicecementsa, i dalje ostane u I. kategoriji zraka po pitanju koncentracije dušikovih oksida u zraku.



Našiceciment posjeduje certifikat kvalitete ISO 9001:2008, certifikat zaštite okoliša ISO 14001:2004, te BS OHSAS 18001:2007 koji podrazumijeva sustav upravljanja zdravljem i sigurnošću, čime je ovaj sustav zaokružen u jedinstvenu cjelinu - integrirani Sustav upravljanja kvalitetom, okolišem i zdravljem i sigurnošću.

Napomena o izvoru:

Ured Uprave

Odnosi s javnošću

Adrijana Stojisavljević

Tel. 031 616 257

e – mail: adrijana.stojisavljevic@nexe.hr



Našiceciment Tvornica cementa, dioničko društvo Našice, članica Nexe Grupe, Tajnovac 1, 31500 Našice, Hrvatska
tel: +385 (0)31 616 100, fax: +385 (0)31 609 029, e-mail: nasiceciment@nexe.hr, ŽR 2360000-1101229367 ZABA
OIB 62612424147, MBS 050006535, Trgovački sud u Osijeku, temeljni kapital (u cijelosti uplaćen): 257.731.600,00 kn
ukupni broj izdanih dionica: 644.329, generalni direktor: Zoran Bartolović, predsjednik Nadzornog odbora: Željko Perić
www.nexe.hr